
 
 
Norrbloms Viltuträkning 
 
 
 
NKL= 16 hundar per dag, provet är två dagar. 
 
Upplägg:  
Två enkelmarkeringar med kråka 
Sök med sex vilt, inleds med skott (1 kanin, 2 änder, 1 fasan, 1  kråka, 1 duva) 
Två enkelmarkeringar vatten, 1 and + 1 trut 
Slitage: 
Duva, 2 apporteringar 
And, 3 apporteringar 
Trut, 3 apporteringar 
Kråka, 3 apporteringar 
Kanin, 4 apporteringar 
Fasan, 4 apporteringar 
 
Uppgift 
Beräkna viltåtgången samt hur mycket ammunition som behövs för det här 
provet. Lägg på 20% för ”oförutsett slitage” både på vilt och ammunition. 
Lösningsförslag 
Antal skott per hund = 5 
Antal skott per dag, 16 x 5 = 80, 20% pålägg = 96 
Antal skott för hela provet, 2 x 96 =  192 
 
1 duva (16/2 x 1) = 8, pålägg 20% = 10 st/dag, 20 duvor för hela provet 
 
3 änder (16/3 x 3) = 16, pålägg 20% = 19 st/dag, 38 änder för hela provet 
 
1 trut (16/3 x 1) = 5, pålägg 20% = 6 st/dag, 12 trutar för hela provet 
 
3 kråkor (16/3 x 3) = 16, pålägg 20% = 19 st /dag, 38 kråkor för hela provet 
 
1 kanin (16/4 x 1) = 4, pålägg 20% = 5 st/dag, 10 kaniner för hela provet 
 
1 fasan (16/4 x 1) = 4, pålägg 20% = 5 st/dag, 10 fasaner för hela provet 
 


